



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Economy

10042

Broj: 07-06-20-~~8603~~-9/20
Sarajevo, 16.04. 2020.godine

Stručna služba Skupštine Kantona Sarajevo
-ovdje-

Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
-ovdje-

Predmet: Odgovor na zastupničko inicijativu -dostavlja se

Zastupnik Elvis Vreto na 23. (dvadesttrećoj) Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 23.03.2020. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička /zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa članovima 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo postavio je zastupničke preporuke za djelovanje:

- da Ministarstvo privrede i Vlada Kantona Sarajevo u saradnji sa svim općinama hitno otvore temu poljoprivredena sjetva u Kantonu Sarajevo 2020. godine.
- da sa općinama dogovore zajednički plan podrške i pomoći građanima Kantona Sarajevo za proljetnu sjetvu 2020. godine.
- da sa općinama izrade jedinstvene kriterije i procedure besplatne dodjele na korištenje poljoprivrednog zemljišta građanima Kantona Sarajevo koje je u vlasništvu Kantona Sarajevo i općina u kantonu za proljetnu sjetvu 2020. godine.
- putem sredstava informisanja promovisati važnost poljoprivredne proizvodnje u Kantonu Sarajevo sa posebnim osvrtom na ekonomsku krizu prouzrokovanu pandemijom kovid

Odgovor na dostavljene zaključke:

Od samog početka proglašenja prirodne nesreće ministarstvo je pokrenulo aktivnosti na sagledavanju moguće pomoći poljoprivrednim proizvođačima pri realizaciji proljetne sjetve za 2020. godinu. Ministarstvo privrede razmotrilo je moguće vidove podrške poljoprivrednim proizvođačima u odnosu na Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i općine sa područja Kantona Sarajevo. Kako je federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva oglasilo javni poziv prema općinama za dostavljanje spiskova poljoprivrednika koji će izvršiti proljetnu sjetvu a i većina općina pruža pomoć svim zainteresovanim stanovnicima svoje općine u repro materijalu za proljetnu sjetvu, te da ne bi došlo do preklapanja pomoći Ministarstvo



web: <http://mp.ks.gov.ba>
e-mail: mp@mp.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-121, + 387 (0) 33 562-122
Fax: + 387 (0) 33 562-226
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



privrede i Vlada Kantona Sarajevo odlučili su se za drugi vid podrške poljoprivrednim proizvođačima.

Vlada Kantona Sarajevo je povećala budžetska sredstva na prijedlog Ministarstvo privrede, te je u svojim aktivnostima ministarstvo pristupilo donošenju Odluke o iznosima novčanih podsticaja, minimalnim uslovima za početak proizvodnje, minimalnim uslovima za investiranje i rokovima za podnošenje zahtjeva za 2020. godinu., koja je značajno povećana.

Značajna novina za podsticaje poljoprivredne proizvodnje ogleda se u činjenici da su odobrena veća novčana sredstva po svim proizvodnjama koje se podstiču. Takođe su poljoprivredni proizvođači koji se bave biljnom proizvodnjom oslobođeni obaveze dostavljanja računa za nabavku sjemenskog sadnog materijala i đubriva, a smanjene su i minimalne kvote u većini proizvodnji.

Ovim mjerama Vlada Kantona Sarajevo i Ministarstvo privrede očekuju značajan porast zainteresiranih građana Kantona Sarajevo za povećanu poljoprivrednu proizvodnju.

Vežano za zaključak koji se odnosi na ustupanje poljoprivrednog zemljišta, napominjemo da Kanton Sarajevo ne raspolaze državnim zemljište nego je isto u nadležnosti općina.

Vežano za promovisanje važnosti poljoprivrede ministar privrede kao i ostali zvaničnici u svim svojim nastupima ističu značaj domaće proizvodnje posebno u svjetlu novonastale situacije izazvane pojavom pandemije, koja je zatvorila granice država širom svijeta, te usmjerila stanovništvo na korištenje svojih zemljišnih i proizvodnih potencijala.

S poštovanjem,

Dostavljeno

1. Naslovu
2. Evidencija
3. a/a

4. VLADA KANTONA SARAJEVO



web: <http://mp.ks.gov.ba>
e-mail: mp@mp.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-121, + 387 (0) 33 562-122
Fax: + 387 (0) 33 562-226
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

